

《吉林省保险业社会价值贡献报告(2024)》发布

近日,吉林省保险行业协会正式发布《吉林省保险业社会价值贡献报告(2024)》。该报告通过详实数据与典型案例,全面呈现吉林保险业在服务国家战略、赋能实体经济、构建民生保障体系、践行社会责任等方面的突出贡献,并以“金融五篇大文章”为主线,深度解码行业在支持重大工程建设、乡村振兴、科技创新等关键领域的创新实践。报告中同业交流数据,客观展现了吉林省保险业高质量发展的运营质效与责任担当。

风险保障水平不断提升。吉林省保险业充分发挥风险保障功能,保障金额不断提升。2024年,当年新增风险保障金额76.72万亿元。其中,财产险公司保险金额65.37万亿元;人身险公司新增保额11.35万亿元。

保险业务规模稳步增长。2024年,

吉林省保险业速度规模平稳增长。保险保费收入达到798.34亿元,同比增长10.68%。其中,财产险公司保费收入237.33亿元,同比增长4.44%;人身险公司保费收入561.01亿元,同比增长13.56%。

赔款和给付支出显著提升。2024年,吉林省保险业赔款和给付支出共计351.28亿元,同比增长19.69%。其中财产险公司赔款支出177.24亿元,同比增长4.81%;人身险公司赔付支出174.04亿元,同比增长39.93%。

保险资金省内运用规模持续扩大。近年来,吉林省保险业保险资金运用规模不断扩大,在支持新型城镇化建设、保障民生工程、支持国家重大项目、助力小微企业发展等方面发挥了积极作用,成为了经济社会发展的有力支撑。据统

计,2024年,吉林省保险业各公司保险资金在我省的运用余额为1424.82亿元,同比增长22.97%。

资产规模增速平稳。2024年,全省保险公司总资产2595.78亿元,同比增长15.49%,较年初增加4.5亿元。其中财产险公司总资产200.37亿元,同比增长2.30%;人身险公司总资产2395.41亿元,同比增长16.75%。

为缓解地方就业压力作出贡献。吉林省保险业在社会就业方面发挥着重要的作用。截至2024年末,我省保险从业人员为94137人。

为地方财政收入提供支持。2024年,全省各保险公司纳税(含代扣代缴)总额累计为33.06亿元,为增加地方财政收入起到了积极作用。

城市晚报全媒体记者 刘薇

2024—2025赛季 全国速度滑冰青年锦标赛在长春开战

13日至16日,由中国滑冰协会主办,吉林省体育局、吉林省体育局冬季竞技运动保障中心承办的2024—2025赛季全国速度滑冰青年锦标赛在长春开战,比赛设3个组别36个小项,共有来自全国201名运动员参与角逐。

这场汇聚了众多青年精英选手的赛事,在为期四天的赛程里,将会呈现出了一场又一场扣人心弦的速度与激情的较量。

上午10时许,比赛开始,女子乙组500米首先进行,发令枪响后,选手们迅

速蹬冰出发,冰刀划过冰面,溅起晶莹的冰花,选手们出色的起跑反应和流畅的滑行节奏,让现场观众为之惊叹。

据了解,本届赛事设有女子甲、乙组:500米、1000米、1500米、3000米、全能(按500米、1000米、1500米、3000米共4个小项积分之和算成绩);集体出发(10圈)、团体追逐、混合接力。男子甲、乙组:500米、1000米、1500米、5000米;全能(按500米、1000米、1500米、5000米共4个小项积分之和算成绩);集体出发(10圈)、团体追逐、混合接

力。男、女丙组:全能(包括500米、1000米、1500米、3000米共4个小项),团体追逐等项目。

本届赛事不仅为选手们提供了展示实力的平台,也吸引了大量观众现场观赛。观众们的欢呼声、呐喊声此起彼伏,营造出了热烈的比赛氛围。赛事的成功举办,将进一步推动了速度滑冰运动在长春市本地的普及与发展。未来,我省将继续举办更多高水平的冰雪赛事,助力我省冰雪运动事业蓬勃发展。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市抗癌药物研究所: “党建+”赋能科研医疗高质量发展

近日,长春市抗癌药物研究所及下设的长春中医肿瘤门诊部开展主题为“铭记历史使命,践行党的二十大及党的二十届三中全会精神”的企业实践活动。作为一家非公有制科研医疗机构,长春市抗癌药物研究所在党建工作和医疗本职工作上均取得了显著的成绩和亮点,展现了新时代医疗机构的责任与担当。

党建引领,关爱退伍军人展情怀



赠药给退伍军人肝癌患者姜喜忱

长春市抗癌药物研究所始终坚持党的领导,以党的二十大精神为指引,不断开创发展新局面。在党的思想引领下,研究所将延续开展退伍军人及家属的关爱行动,用实际行动践行社会责任。

针对退伍军人这一对国家和社会有特殊贡献的群体,研究所给予了特别的关注和关爱。在过去的工作中,为弘扬拥军优属优良传统,以实际行动表达对退伍军人崇高的敬意和关怀,长春市抗癌药物研究所及长春中医肿瘤门诊部推出多项有针对性的优惠政策。据统计,2024年长春市抗癌药物研究所共对数十位前来就诊的退伍军人及家属实施部分药费减免措施。

2025年,在党的二十大及党的二十届

三中全会精神的引导下,研究所将继续勇于承担社会责任,不断完善军人、退伍军人及家属的医疗服务体系,让他们感受到社会的尊崇和关爱。

大型义诊活动,传递医者大爱暖人心



义诊活动中患者排队候诊

为减轻癌症患者的经济压力,为癌症患者提供更便捷的医疗服务,长春市抗癌药物研究所开展了多次大型义诊活动。

在义诊活动中,研究所的医护人员耐心细致地询问患者的病史、症状,为他们提供专业的医疗建议和治疗方案。同时,研究所还通过健康科普等方式,向公众普及癌症预防和保健知识,提高了公众的健康意识。

义诊活动不仅得到了患者和家属的好评,还引起了社会各界的关注。通过义诊活动,研究所不仅传递了医者大爱,还为患者及家属带去了温暖和希望。

长春市抗癌药物研究所始终坚守的“医者仁心”行医理念,不仅体现在义诊活动中,更深入贯彻在平时的医疗服务中。据统计,2024年研究所共帮扶了近百个癌症家庭。对于残疾、特困家庭,研究所主动伸出援手,关爱弱势群体,传递社会温暖,为社会和谐贡献力量。

秉承理念,回访患者总结康复经验 永护航

长春市抗癌药物研究所始终秉承“对癌

症患者治疗全生命周期负责”的理念,将患者的健康放在首位。为了不断提升治疗效果和总结康复经验,研究所延续了“癌症患者跟踪回访”行动。

通过对健康生活7年以上的癌症患者的回访,研究所总结他们的生存、康复规律,对“珠香”中药治癌疗效进行了再分析、再提升。医护人员深入癌症患者的家庭和生活环境,了解他们的康复历程和生存状态,为他们提供专业的康复指导和心理支持。同时,研究所还积极总结康复经验,努力让更多癌症患者从中受益。



回访已健康生活15年的脑胶质瘤患者李秀琼

在刚刚过去的2024年,医护人员的回访足迹遍布浙江、四川、广东、黑龙江等多省。他们不畏艰辛、不惧挑战,用实际行动践行了对患者的承诺。通过回访行动,研究所不仅增强了医患之间的信任,还通过总结患者康复的经历为未来的医疗工作提供参考。回访活动仍在继续……

回顾过去,长春市抗癌药物研究所在党建引领、创新发展、患者回访、公益义诊、扶贫助困等方面都取得了显著的成绩。这些成绩的取得离不开党的领导和全体医护人员的辛勤付出。展望未来,长春市抗癌药物研究所将继续坚持党的领导,深入贯彻党的二十大和党的二十届二中、三中全会精神,落实中央社会工作会议的部署要求。同

长春“五优”服务进校园 首场招聘会今日启幕

3月14日,长春市百万大学生留长工程——2025年“五优”服务进校园春季系列活动首场招聘会将在长春工业大学南湖校区举行。

招聘会紧扣长春市“3转、4强、7新”现代化产业体系布局,重点围绕装备制造、光电信息、生物医药等传统优势产业升级及新能源、新材料、数字经济等新兴领域发展需求,邀请120家优质企业参与。招聘会将提供硬件工程师、光机工程师、软件开发工程师等共计2979个优质就业岗位,且专业覆盖度极为广泛,从前沿的技术研发,到关乎企业运营的市场营销、财务管理、人力资源等,充分满足了高校多元化人才培养体系下学生的就业诉求。其中,技术岗位最高年薪42万元以上的待遇,可谓诚意十足。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市二道区吉林街道 便民服务中心开展业务培训

为深入推动便民服务提质增效,进一步提升办事群众获得感,持续营造良好营商环境,长春市二道区吉林街道便民服务中心于3月12日开展了便民服务工作培训,街道便民服务中心及各社区便民服务站全体工作人员参加了培训。

据了解,本次培训由吉林街道便民服务中心业务骨干授课讲解,旨在提高便民服务中心窗口工作人员的服务水平和业务能力。在常学常新中,思想认识上有新提升;在学懂弄通中,技能水平有新提升;在学以致用中,行动落实上有提升,以达到“强基础、精业务、优服务”的成效。

培训内容包括市场监督管理局最新调整事项、高频业务等工作流程及注意事项,通过图文并茂的方式,详细讲解了“零跑代办”业务相关小程序“东城易办”的操作流程及注意事项,重点强调所有窗口人员要熟练掌握业务办理流程,具备为办事群众提供“帮代办、零跑代办”的服务能力。

城市晚报全媒体记者 陆续



回访已健康生活17年的中心型肺癌伴纵隔淋巴结转移患者石凤玲



赠药给内蒙古乳腺癌术后骨转移患者刘秀花家属



长春市抗癌药物研究所医护人员合影